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RALPH E SHATTUCK, 6661 CASTLE DR, BIRMINGHAM, MICHIGAN 48010

PHONE: 313 626 9752 or 851 7107.

LIFE member of the Ohio, Michigan and llouston Gun Collectors.

Charter Member of the Rochester and Missouri Collectors. ’
Member of DALLAS, GEORGIA, TENN, CINN AND ROYAL OAK. NRA PATRON MEMBER.
TECH EDITOR of ARMS GAZETTE. National Distributor of the TP-70.

ALL PSITOLS ARE GUARANTEED TO BE AS DESCRIBED OR YOUR MONEY CHEERFULLY AND PROMPTLY REFUNDE
IF SHIPPED BACK TO ME WITHIN 3 DAYS AFTER RECIEVED. ALL SALES FINAL ON LAYAWAYS. ALL ITEMS
“ARE F.0.B DETROIT. I MUST HAVE A CURRENT COPY OF A FEDERAL LIC TO SHIP TO. SHIPPING CHARGES

ARE $8.00 PER WEAPON FOR 4 DAYS ON PHONE CALLS. IF I AM NOT HOME NANCY MY WIFE WILL HOLD
WEAPONS. I SUGGEST CALLING THE SAME DAY YOU RECEIVE THE LIST. THE PRICES ARE NORMALLY BELOW
THE CURRENT RETAIL MARKET AND ARE AIMED FOR THE COLLECTOR AND SHOOTER. SUBSCRIPTION RATES;
SINGLE LIST $1.25, YEARLY RATES (5 LISTS) $5.00. OVERSEAS $12.00 in U.S.FUNDS.

“WORLD OF LUGERS OFFERS A BUY BACK PROGRAM ON ALL WEAPONS WE HAVE SOLD A GUARANTEE ON
YOUR INVESTMENT. THIS IS THE OFFER LIKE THIS IN THE GUN WORLD.

T"‘ i to wou whose friendliness and courtesies have made pleasant the year just ending
: May the good cheer and 4ellowship of this Holiday time remain woth you
throughout each day of a prosperous and HAPPY MEW YEAR. 3

SAM AND I ARE VERY EXCITED ABOUT A NEW BOOK THAT WE HAVE IN THE INITIAL STAGES OF PREPARAT
WE ANTICIPATE THAT IT WILL BE THE MOST COMPREHENSIVE GUIDE TO DATE TO COLLECTORS OF LUGERS
WITH GUIDES IN WALTHERS, MAUSERS AND P-38"s. THE SUPPORT OF MANY KNOWLEDGEABLE INDIVIDUALS
IN THESE HAS ALREADY BEEN EXTENDED: WE WANT TO TAKE THIS OPPORTUNITY TO INVITE ANY OF YOU
WHQ_WISH TO CONTRIBUTE TO DO SO..WE NEED 8 x 10 GLOSSIES. TOP VIEWS AND SIDE VIEWS AND
'CLOSEUPS OF PROOFS. CREDIT WILL BE GIVEN TO EACH ON SELECTED FOR INSERTION. IF YOU HAVE
‘AN UNUSUAL OR UNIQUE PIECE (s) THAT YOU FEEL SHOULD BE CONSIDERED FOR INCLUSION PLEASE
‘FORWORD THE PHOTS ALONG WITH PERTINENT INFORMATION TO ONE OF US.. THANK YOU.

~ ITEM .STOCK NO. . ; 5
1 - 8368 LUGER, DWM, 11 7/8, 30, #4313i SUPER RARE 1920 CARBINE. Complete MINT in
and out. 1920 Carbine without forestock. Classic Carbine with Carbine barre
with RAMP Sight. With Original Stock-and HOLSTER. Value over $3500.00 but
only for this XMAS SEASON . $2600.00

2 8313 LUGER, DWM,.9mm, 4", #22XXX. 1902 CARTRIDGE COUNTER. The Ulimate of all
: Collection EAGLES. MINT. ALL MATCHED with DEEP EAGLE on Chamber. Classic
recessed Breach Block Block and dished Toggles, Sq grip safety. THIS was
the personal Piece of a TOP, Leading Collector. Classic Grips..99% Original
v BLUE.. I am excited about this Piece... Price on Request.......

3 . 8292 LUGER, DWM, 30 4 3/4..The ULITMATE 1920 ERA LUGER. ABERCOMBIE § FITCH.
A 100 MADE, 51 in 30 Cal..Few Known. 4 3/4 Classic Barrel length. Sq grip
Safety..A and F inscription on Barrel, Swiss Cross and sunburst on
Chamber. MINT Bore, Grips, Finish and grips..MATCHED. I $3000.00

4 8154 LUGER, DWM, 30 4 3/4, #10520. THE ORIGINAL CLASSIC. 1900 AMERICAN EAGLE.
Sq grip safety, Slim Tappered Barrel. Redessed Breach Block Dished Toggles,
Toggle Lock. Deep Eagle on Chamber. MINT MAG and Strawed Parts..99% Orig Bl
Super Bore. The Best Available and a recasonable Price.. 3 $1550.00

5 8447 LUGER, DWM, 11 7/8, 30, #63. One of the BEST 1920 CARBINES.. RARE SQ GRIP
SAFETY MODEL..ONLY a Hand full known with sq grip safety. 99% Original
BLUE..99% Straw and EXC Grips with Mint Stock and forestock. The Best 1920
I have seen other then the one on the Wall in my collection....... $4000.00

SEE LAST PAGE FOR STOCKING STUFFERS FOR XMAS...ALL ITEMS WILL BE SHIPPED UPS (FAST)..
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~ALL MATCHED with. EXC BORE and GRIPS, SE AFETY.
- MAG., MECH EXC.. ALL MATCHED SERTALS..98-99% Onig BLUE. Considered a BASIC
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LUGER, DIWM, 4 3/4, 30, #6506..1900 TEST EAGLE. In 20 years 04 Collecting 1 have
never had a Better TEST EAGLE..WINT WAG and Sthaw, Second issue safety, 98-99%
ORIGIMAL BLUE. MATCHED. Recedsed breach block, Dished Toggles, CRassic Tappered
Barel, Sq Gnip Safety, Deep Eaale on Chamber..ONE OF 1000 MADE... . $2200.00

A
1900 COMMERCIAL LUGFR, DWM, 30, 4 3/4, #850L. 1 got excited here..1t 44 One
of_TWO (Z] RNOWI . The othen piece is in MY COLLECTION..hy one of Two you say?
The Safefy anea <5 MARKED "GESICHERT". This is unheard 04 4n the 1900 Models.
This piece came out of the chilian Embassey. Recessed breach bLock, Dished T
toggles, SLim Tappered Rarnel, Sq anip Safety. MATCHED with ORIG HOLSTER.

" MINT STRAW, Good Rone, near MINT Grins, Good Bore, 99% Blue..THE BEST..$1895.00

LUGER, DM, 30, 11 7/8, #21854..FROM TOP COLLECTION. 1902 Classic CARBINE.
1 have fallen in Love with this Outstanding Piece. SUPER BORE, MINT Forestock
MINTY Oniginal Stock. (earluy sinale screw model). MINTY ORIGINAL Blue.. Matched

sendals. Recessed Breach Block, Mished Togales, Sq Grip..99% Onig..... $$5700.00

LUGER, ™M, 4 3/4, 30, #66911. . MINT, MINT 1906 Eagle..Classic Features, Sq Grip
safety, DEEP Eagle, MINT STRAYW and WAG and GRIPS, Mean MIMT BORE and 100%

‘Oniginal BLUE, Nitno Proofed. MOME BETTER. TOPS..MATCHED. The BEST $1200.00

LUGER, (M, 47, 9mm, #44785...0NF o4 2707 MADE. 1906 9mm EAGLE: This is the
BEST 9mm 96 EAGLE 1 HAVE HAD TO SELL in 30 yeans..Sq Grip safety, DEEP EAGLE
on Chamber, MATCHED..BUT THE BEST..TOTALLY MINT IN AND OUT-- This is a ONCE

An Life time BUY ..NO Kiddina $1600.00

LUGER, DWM, 4 3/4, 30, #11463..TOP OF THE LINE 1906 SWISS POLICE. DEEP Shield
and Swiss Cross on Chambern. CLasdic Banel, Sq Grip dagety..MINT Bore, Grips

. Straw and 99% MINTY BLUE..Matched OF COURSE..A GEM,.TOPS..RARE '$1400.00

LUGER, DM, 4 3/4, 30, #51905..0ne 6f the RARER VARIATIONS..1906 COMMERCIALS.
B.U.G Prooged, MINT GRIPS, STRAY and wood Bodtom MAG, MIRROR a
99.99 ORIGINAL BLUE..NO TOUCH (P, RICH TRANSLUCENT BLUE..CLassic Bawrel and

/Sq Grip Safety...Therne is MO BETTER 1906 ANY WHERE. .. : $1400.00

LUGER, DM, 30, 4 3/4, #1382. RARE Foriegn CONTRACT..1906 BRAZILTIAN. IN 30 yeans
of Collecting 1 have NOT SEEN a BETTER Brazilian. RARE MIRROR MINT BORE,
MATCHING MAG, 98% Onig EXC Blue, CLassic Bawrel and Sq Grip Safety, MATCHED.

THE BEST T HAVE SEEN.... $950.00

LUGER, DIM, 9mm, 4", #69107..THE MOTHER of ALL MILITARY LUGERS. 1908 COMMERCTAL.
[ IG Haenel Stainless

COLLECTION LUGER...Value over $800.00 .. XMAS SPECTAL.. : $550.00

LUGER, DM, 9mm, 47, #7218. THE FATHER OF GERMAM MILITARY. THE 08 MILITARY.
GOOD RORE, EXC GRIPS AND STRAWET PARTS, 5 XC ORTG
and MATCHED. .MECH EXC..SUPER BUY AP BASIC $525.00

LUGER, DM, 9mm, 4", #7231a . THRID ISSUE MILITARY. Chamber DATED 1913. RARE
BO 29 PROOFED, EXC STRAM, MAG ANB GRIPS..99% ORIG BLUE, SUPER QORE. This
TOP COLLECTION PIECE WAS OUT OF A SUPER COLLECTION. MATCHED.. BASTC COLLECTION

with outstanding Finish....XMAS SPECTAL $550.00

17 8413

" THE WEAPONS
FIELD OF COLLECTING...THE PEOPLE BUYING ARE LUCKY TO FIND SUCH PIECES....

LUGER, ERFURT, 9mm, 4", 7106a..THIRD TSSUF MILITARY. CROWN ARSENAL LUGER DATED
1913..VERY GOOD BORE, EXC BLUE, MATCHED MITH 00D BOTTOM MAG, RARE ERFURT.
STRAWED PARTS. .WITH ORIGINAL HOLSTER, EXTRA MAG AND STRIPPING TOOL...

THIS RIG IS A EXC BUY..SPECIAL STINCE THE ERFURTS DATED 1913 are rare...$450.00

ON THIS LIST ARE ALL FROM A TOP COLLECTOR THAT WAS CO'ISTDERED A LEADER IN THE
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LUGER, DM, 9mm, 4", #126a..SUPER RARE,.DOUBLE DATED WEIMAR/NAZI NAVY. Chamber
dated 1917/1920. 100/200 HETER PEAR TGHTT—WYRTWTI’UUFE? Nortic Sea Prodfed.
Grip Strap manked N.1701..MATCHED, EXC Onips. EXC Blue. Value over $1000.

For this List..One time OHLY..Sam and T o4fer it hor a XMAS Speeial at $750.00

LUGER, DM, 9mm, 6%, = .%°7. . Great 1906 Lst NAVY with a MINTY BORE. Good g4
except 4on chip by safety, EXC Finish, MATCHED, Good sZnaw, 100/700 Meter
nean Adights..Rack strnan MAVAL MARKED.., NAVY HAG .Sq Grip Saﬂe,t:,/ ....... N ol

LUGER, DM, &', 9mm, #6166a. EXCEPTIONALLY FIME ARTILLERY. CH/\MRE? DATED 1915.
Couec,unq ‘WLCUU/A is an At. . BUT Findina them in Exceptional Oual 48 NEXT
to impossible. .HERE'S A FINE. MINT BORE and GRIPS AND MAG. FINE TUNED FRT and
REAR. 98-99 ORIGINAL. MATCHED and MECH EXC..TOP PATED,. $1000.00

LUGER, DM, 9mm, &', #8680b..COMPLETE ORIGINAL ARTILLERY with ORIG RIG..NO
COPIES Like our friend in the lest Coust is Selling..CHAMBER DATED 1917. Fine
tuned Front and nean Sights, MINT STRAW, MAG and GRIPS..100% ORIGINAL BLUE.

ALL MATCHED SERTALS..With MINTY RIG (‘!OAbte)L Stock, Straps and Tools..$1600.00

LUGER, ERF, 9mm, 4", #2288.CROWN ERFURT Aqu"\L CHAHBER DATED 1914 MILITARY.
MINT BORE, EXC PAG AND GRIPS, SEAR SAF 1 .
HARDEST DATES 2o find in the Enfunts. VALUE OVER 4600 00 OHLV ....... $475.00

LUGER, DM, 9mm, 47, #920c. DM MILITARY CHAMBER DATED 1914. EXTREMELY HARD
date to §ind. Good bore, {INT GRIPS and STRAWED PARTS, MITTY wood bottom MAG.
98-99 BLUE..SUPER CONDITIO’! ( ORIGINAL ) 191%..STEAL. M\TCHED...:...eSOO 00

LUGER, DM, 9mm, 4", #7307k..TOP COLLECTIOQH MILITARY. CHAMEER Dated 1916. MINT
Boxre, Straw and. Grips (excent 4on Minor chip). MITT ORIGINAL FIINISH weth 99.99%
ORIG RLUE MI'JT W\(‘ .MATCHED. . $700.09 VALUE for onkly.. : $600.00

LUGER, D‘}M 9mm, 47, #6461e..CHAMBER DATED 1917 MILITARY..MINT Bore matched with
MINT ‘U\G STR/W and nean Mint Gnips..98% Onig Blue..Pu4f....Super Buy.. $525.00

LUGER, ERFURT, 9mm, 4, #9812£..TOTAL MINT ORIGINAL ERFURT MILITARY CHAMBER
DATED 1918. ImpOMLb?_e to find a ToZal MINT ERFURT. MIRROR MINT BORE, STRAW,
MAG AND GRIPS. lood base MAG,..MATCHED SERTALS..THE BEST..OWLY $625 09

LUGER, ERFURT, 4", #5§34n..1920 COMMERCIAL ERFURT. 3lank Chamber, Toggle CODED
ERFURT.. EXC BORE. GRIPS, STRAW AND "AG. HATCHED. ONLYV SEEN One other in the
Last 10 yeans. SUPER RARE..UVALUE over $1000.09. 98-99 Oniginak Blue. $575.00

LUGER, 30, DWM, 47, #171..VERY RARE 1920 Sq Grnip Safety COMMERCIAL..One of the
nanest of 1920 era Variations. Matched serdals. Mech EXC..Vg Good original.
SUPER RARE and Valued at $900.00 XMAS SPECTAL AGATN 650.00

LUGER, DM, 9mm, 4", #6925..VERY, -VERY RARE EARLY GESTAPQ. Chamber dated
1918/1920. MATCHED, EXC PORE and ondginal Finish, EXC Sthawed Parts and mag.
GRIP STRAP MARKFED S.D.1....EXC BlUY. VALUE over 935’) 00 $675.00

LUGER, DM, 9mm, 4', #6828n.. RARE RARE 1920/26 RUSSTAN., MATCHED, Fain,
SIDE FRAME INSCRIRED. SUR Lieutenal Roucen ;oqxﬂaE XOCOKOXKK 1. V. K. P
A Teriy Very Rane Lugen...at Shooter Price. . $350.00

LUGER, ERFURT, 9mm, 4", #5:7.q..SPECIAL..SUPER RARE. ONE OF A KIND 1917/20
Eizﬁwut .One 05 a Kind. .WORKING YAG SAFETYV. and sear Safety. Fxc Onig Finish,
with 98-99% Onig Finish, EXC Grips and a W\TCHI”(' MAG. . QUESTION. Ol MANY
LUGERS HAVE YOU EVERY SEFN MITH A MORKING MAG AMD SEAR S/\W_TNSUER
MAYREE...2...This 44 an OUT STAUDING COLLECTION VARTATION..ONLY 9700 00

NEXT PAGE WILL HAVE ONE OF THE FINEST COLLECTION RIGS YOU WILL EVFR SEE..WITH RARE HOLSTER.

o . G - " LS KOOV (15 SRUUBSOR
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EXCEPTIONAL 98-99% MINT ORIG FINISH..Eagle 455. .TOPS. S

LIST 184 PAGE 4 Ro%
LUGER, 9mm, 4", #632%q. HERE'S the GEM. A MOST OUTST;\?\WING 1920 9mm COMMERCIAL.
1 have NEVER had a BETTER Pilece..0DUTST AKDING . COMPLETE
Rich blue. ALL ORIGINAL..99.99%. MIUT Grips, STRAW, RO s 3

MATCH, Searn Safety..OHE OF A KIND ORIGINAL RARE QUPF” "{OLSTER T-&A mece was
Zaken out @4 the chilian Fmbassey in Chife...NOME BETTER AUYWHERE, .OMLY $550.0

’
CMINT TIM AMD OUT 1920 COMMERCIAL. ALL MATCHED. .
‘HG, GRIPS, BORE, BLUE.:
' $495.00

LUGER, DM '30, 3 7/8, #600n.
From the Cotlection 04 Leadina Tuger Man. VT STRAW,
hat mone can ou ask #oxr?.. .anothen Exciting Piece..

LUGER, DM, 3 7/&, 30, #2081n..
MINT TN AMD OUT, GRIPS, STRA",

Subpenb 1920 Commencial. 99.99% Oniginal Mue
MAG, BORE AMD FI{ITSH, MATCHED $195.00

LUGER, DM, 30, 3 7/8, #78019. 1923 COMMERCIAL. Difficult UJf‘FR to 4ind. Basic
Collection Piece. EXCEPTIONAL CondiEiom. M TH AND OUT, BORE. STRAW, GRIPS.

99% Onig Blue..The BEST..HATCHED and mech EXCov'e'vun... $550.
LUGER, SIMSOM, 9mm, 47, #76l1a..0ME 04 the Toagle Variations. 1923 SIMSON. Blank
Chambe}L s on/Suh.Z Toaale. MATCHE?, Sear Safety, 98-99% Onig ¥ e (f4ind
MINT GRIPS and MINT BORE. .DBEP, DEEP PROOFS.. RARE AMD SUPER.. $995.00

LUGER, BER!. 4°3/4, #P26126. THE RARE 1929 SWISS COMMERCIAL, 1700 MADE and 1SSU
The ONLY VARTATION wifh 10 WAJOR CHNTAES. Sq Caip Sakety, Classic Tappered
Banrel. Swiss Shield and Cross on the Toggle. MINT TN AMD OUT. MATCHED...$1600.:

LUGER, DWM/Simson, 9mm. 2, #1928t. BASIC NAZI Collection ERA. 1933 SNEAK.. wit
stock Lug. MIMT BORE, 98% Blue, BLATK CHANBER, Simosn EAGLE & Proof. SEAR
Safety, MINT Guins and 98% Onia Straw, MATCHI{G Ho 2 MAG..ALL MATCHED..$675.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 47, #3682. SCRIPTIC and GUTAIS PROOFE? S/42 K. MINT GRIPS,
EXC STRA", MATCHED, RICH 9§-99% Blue...This 45 one of the Most difficult MAUSER
LUGERS to f4ind..BUY in any condition..Supern Looking fAnish.........oou.. $1000. 01

47, #9061c. .OUT STANDTNG 'AZT 1935 ERA.."G™ Dated S/42.
K Dated Proofs S/92.. EXC Gnips and Mag, 98-99% ORIGINAL T UIE 98% Onig 31RAUE7)
PARTS. . MATCHED and mech EXC. .BASIC and hiahly @OLLECTABLE. ONLV $650.00

LUGER, MAUSER, 9mm, %', #8985t.. FIRST VEAR OF THE DATED MILITARY MAUSER. DATED
1936. . MAUSER Toggle Coded S/42. MINT* ORIG Guips, EXC Onig Era WMAG.. EXC Bore
and STRAUED PARTS. Eagle 63 Proofs, 98 % Blue..Supen BLUE. MATCHED. ... .. $195.00

LUGER, H#AUSER, 9mm,

RY EAI
ORE,
$525.00

#4.158s. EARLY MAUSER MILITARY CHAMBER ﬂ\TF’) 19.37.
MINT STRA™, EXC ORIG BLUF wifth 98%, E!
MATCHED SERTALS..SUPER BUY.. i

LUGER, MAUSER, 9mm, 77,
I mean..STRAWED PARTS.
MINTY GRIPS, EXC MAG.

LUGER, MAUSER, 9mm, 47, ¥2409y...T00 MATCHING MAGS..OUT STAWI‘VG S/42 Chamben
dated 1937. MAUSER MILITARY. MINT TORE AT Wa.nd 99% Onig MINTY BLUE.$650.1
LUGER, MAUSER, 9mm, 47, #90818.. MAUSER MILITARY, CHAMBER DATED 1938, S/42

Toqqi_e Coded. EXC Bore, 99% Onia BLue, MINT GupA except Kon small ciu,p by
Sagety..THO MATCHI'G 'V«\(‘C EXC 3uY $625 00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4°, #2750, MAUSER MILITARY S/42 chambe/c dated 1939. The LASI]
Modet fon the S/42. EXC Bore and MINTY Gnips. MATCHED with 9%% Onig Blue.

MECH EXC and a Atuu, forn this Rueatiful Mausen $475. 0¢

LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #3020z, MAZI MILITARY MALSER, Coed 42 chamben Dated 193¢
Finst yean of the 13 CODE. MINT SORE, ALL FATCHED in GRIPS wé,ti
625.00

A FEM MORE FINE LUGERS ON THE MEXT PAGE...BYFS. SHOOTFRS AND RARE KRIEGHOFFS.
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LUGER, MAUSER, 9mm, 47, #1219k, LAST OF THE MAZI CODED 37'8. Chamben dated 1940.
EAGLE 655 Prooded. MIHT TH AMD OUT with a MATCHING MAG. Top Coflection
WAZT MAUSER. . THT T'T ANU OUT. . OUTSTATIOTIG. THARD TO FIAD BETTER......... $650.00

LUGER, MAUSER, 9mm. 4", #8535, RIG. NAZT ERA 47 Coded chamben dated 1940, MINT
Onig Finish, MINT Gnips, Good bore. ALL TATCHED with matching Maq. ULth Holster
and extra MAG... Exceptional BUY . (Consignment Luger) $675.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 47, #9694..SS BLACKWINO!, BYF CODED MAUSER, Chamber dated
41, MINT BORE and anips and MAG. 98% Oniainal, Near Mint Findsh, MATCHED. $550. 00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #6541x. MAZI MILITARY, SS BLACKWIDOW, BVF CODED, CHAMB
Dated 21..MIRROR MIMT BORE, MINT GRIPS AMD MAG, 98%-99% Onig Rich Blue. 4
MATCHED. . MECH: EXC. . Super $ssq.(oa

LUGER, MAUSER, 9mm, 47, #6049c. SS. BLACKWIDOW, NAZI MILITARY, BYF CODED.
CHANBER DATED 42.. Miwwow MINT Bore, MINT Gnips and tlag..98-99% Onig MINT
FINISH. . MATCHED. . SUPER _ $625.0(

LUGER, MAUSER, 9mm, 47, #4527v.. MAUSER BAMMER. Obeandonf PROOFED, CHAMBER DATED
193%.. Small Mauser Banner. MATCITED, EXC GRIPS except for Chip by safety. -
MINT BORE and 99% Rich BLue...ONE OF THE RAREST OF ALL DATED BANNERS..
IMPOSSIRLE TO FIND ... $750.00

LUGER, KRTEGHOFF, 9mm, #1850. MID SERIES S CODE KRIEGHOFF. The Hardest of the
S CODES TO FIND. MINTY Oniginal Finish with 98% Fincsh. HINT GRIPS and sthaw.
ALL MATCHED including MAG..TOPS...The Coflectors S Kniegho44. .OHLY $1500.1

LUGER, KREEGHOFF, 9mm, 47, # P-647..THE CREAM 04 the Knieghoffs.THE STDE- FRAME
P-Code COMMERCIAL. ONLY a FE(i KMOUN. . HIMT BORE and GRIPS. HATCHED with
Knieghoff MAG, 98% Onig with EXC Sthawed Parts..SIPE FRAME THMSCRIBED.. $$3000.

" 55

56

57

58

59

8163
8478
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847;

5542

LUGER, DM, 9mm, #688..SHOOTER. 6 Sawnel, 100% Finish. FEXC Strawed parts, HINT
Bone, BULGARTAM CREST on Toggle, 2! on Chamber....RARE SHOOTER $375.00

LUGER, DM, §&', 9mm, #27284..SHOOTER..1917 DATED DI ARTILLERY. Fine funed Rear

| HATCHED Except Mo Number on Side Peate.”VG ORig Finish,,Chip by sagety. . $475,00

LUGER, DM, $7, 9mm, #599g..SHOOTER. 1917 TNk ARTILLERY. WINT STRAU and Gr18S. /|

"FINE TUNED RE/AR SIGHTS, EXC MAG, MATCHED. 100%. Beautiful Looking $425.00 ¥

LUGER, DUM, 4 3/4, 30, #13989. SHOOTER. 1900 COMHE?CIAL, MATCHED SERTALS.
Refinished, Hech OK. Stim Tappered Banrel. Sq Grip Safety, Dished Toggles.$495.

LUGER, DM, 30, 3 7/8, #2956. 1920 Commencial, MATCHED, MINT BORE, VG FINISH
and ,gnins, MECH EXC © BARGAIN $300.00

60

61
62

63

8436

7826

8317

8467

MAUSER, BROOMHAMDLE, 30. #910596. 1930-COMMERCTAL . HIRROR MINT BORE, MINT GRIPS
MAUSER TAMMER, 98% Onig Blue, TOPS, MATCHED and MECH EXC....... ... ONLY $825.0

REMINGTON ARUY 45, 77256. MATCHED A MINT.' ORIGINAL $300.00

2

ATT TIATCHED wikh Subverb HOLSTER..MTRROR BORE.. . RARE........ $850.00

WALTHER, mm , P-38, #1240§ COUSTGHMENT . MIRPOR MINT BOPE and WINT ORIPS. AC 41
with 99% Oniginal PLUE..MATCHED. .. SUPER and Adfficult DATE to FIND..... $450.00

WALTHER, 9mm, 2" #7205. . CONSTGHMENT . HIGH POLISH BLUE WALTHER HP. COMPLETELY
HIFT AHD A

MERRY XMAS and HAPPY NEM VEAR,
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LUGER TIE CLASP..3 D, Ouality, SiLvex Finihh. - $5.50.
JAP ARMS ORD TECH YAMUAL. 113 Pages, PICTURES and ARSEVAL PLANS, FOR ALL COLLECTORS..$2.00
TUCER WANUAL, EXACT COPY OF ENGLISH INSTRUCTIOM BOOK, 53 PAGES, 3 Fold OUTS $2.70
LUGER TIPS, BY MIKE REESE, BASIC PRIMEP Oif LUGERS $7.50

LUGERS AT RANDOM , BY CHARLES KENYON. with the Wornld o4 Luaers Prook Maxk Book..There
15 Ho beffen Refenance Book on the Market. 100 Pages, 500 Photos.. $21.00 P

THE NEW BIBLE OF THE COLLECTING (IORLD..MORLD OF LUSERS PROOFMARK BOOK. BY SAM COSTANZO,,
HARD COVER with Gofd EMBLEM. RED COVER, & x IT..736 Pages, 700 proods. The ULIMATE
book..PRICE still i8 ONLY  $20.25 POST PAID

MANUAL ON THE 1909 STEYR POCKET PISTOL...OME ONLY..

$5.50

BORCHARDT CASE.. LEATHER COVER, GREEN FELT TWTERIOR, ALL POCKETS ‘FOR ALL
ACCESORIES. .. EXC TO MIMT : $300.00

LATE™ ARRIVEAL... MINT BABY NAMBU..99% ORIGINAL DLUE. ALL MATCHED INCLUDING MAG.
MINT GRIPS AM? BORE,..VERY RARE © $1250.00



